Срез№ 1 по физике 10 класс

Вариант 1
1. Скорость поезда за 20 с уменьшилась с 60 до 20 м/с. Найти ускорение поезда.
1. Поезд массой 2000 т, двигаясь прямолинейно, имеет скорость 20 м/с. Найти импульс тела.
1. Тело массой 0,5 кг брошено вертикально вверх со скоростью 4 м/с. Найти работу силы тяжести, изменение потенциальной энергии и изменение кинетической энергии при подъёме тела до максимальной высоты. 
1. Уклон длиной 150 м лыжник прошел за 30 с, двигаясь с ускорением 0,2 м/с². Какова скорость лыжника вначале и в конце пути?
1.  С судна массой 800 т произведён выстрел из пушки в сторону его движения, под углом     45º  к горизонту. На сколько изменилась скорость судна, если снаряд массой 30 кг вылетел со скоростью 1000 м/с относительно судна?   
1.  Шарик массой 100 г, подвешенный на нити длиной    l=40 см, описывает в горизонтальной плоскости окружность. Какова кинетическая энергия шарика, если во время движения нить образует с вертикалью постоянный угол  α = 60º 


                                        






Вариант 2
1. Тело массой 500 г под действием силы двигается с ускорением 5 м/с².  Найдите значение этой силы.
1. Сплавщик передвигает багром плот, прилагая к багру силу 200 Н. Какую работу совершает сплавщик, переместив плот на 10 м, если угол между направлением силы и направлением перемещения 45º?
1. Найти кинетическую и потенциальную энергию тела массой 600 г, упавшего с высоты 5 м, в момент удара о землю.
1. При аварийном торможении автомобиль, движущийся со скоростью 72 км/ч, остановился через 5 с. Найти тормозной путь?
1. [image: ]Шар 1, движущийся со скоростью 15 м/с,
       ударил покоящийся шар 2 такой же массы.
       После удара шары разошлись так, 
      как показано на рисунке.
      Найти скорости шаров после удара.                      
1.  Сколько времени падало тело, если за последние 2 с  оно прошло 60 м?
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